2
2
o1
4y
)
[Hl
i+
>
3k
B
>.
#
St
o
i
=
o
=
o
e
X
S
i
(1
=
2N
T
%

IHEREFRS — =5t
Xz (B) B (B) ENXFZEAESEREMNE
(B) HBELAFENBEERLRERBREMNE
(B) ENMXZEALGRARERSZEREMIE
(B) BITBEARLSEEMEREERERBREMDE
(EXREDRHA]

Baeennn HEEEe
- 00-00----00FEEMNS00FEEF CICEERHFAETAICIYERT H5FX

OB ERER
¢ Revereenns RCE ($kEFa >y 1) — hiE)
-« RS+eeeeens RSiE (YO LEAKEE THAKHILY Y — &)
¢ SRe+eeins SRCE (BB#HMHa>Y ) —rE)
B SE  (B%EA)
- Beeeieeaann Biﬁ (jn\ygiﬁ)
- W WJE (Xﬁ)
(#il)
R3«+------ RCGE #h ESREEET HiSETS
SR10-1----SRCi& #h F10BE #TFIEET HBREIE
Revvvwnnnn RCﬁ Eﬁl{l%l%
OmEER

- () FF . QEER
- () BL: HERERE
() BT HERBRETAICIYRRT SERXRIIPF I FZXOLAKERFEEE

OXAFREZEM
C RREHEFALFPEMBEZHNSEIBNAH L -DBEOEEEITOLERDALAR

4717 & 3 ARBEE
*REEEXHIERAE - B ER



(A Fn54E4AH 20 H 2SR E 5D

; [t ; e Hiid T AR TERA X
BAS 54, ® R A LS B () (m BEH
<(1,620)>
5-6 (650)
ElRiSTEpNG FLIR KRB E (BT R) R
(450)
ElRiSTEpNG FLIR H R
beigiE K LR RHEAEETE H - 49,500,000] £ FI64E12H K
MEETNES B — 42.930.000] AFITAEIH K
JEJERR: =) FA7 T4 T (& BV fE) B - 5,720,000] A FI64EI2T] A4
JEJERR: =) FAT T A FiE (M T AR R fi %) B - 6,820,000] AFIG4EI2F
EINipNG ARy S - BRI (B 9B %) B —
SRR ZxHy R ettt g H - 49,500,000| AF64E12 K
5-6
SLATR 5 i« BRETREAR (1 5 R %) -
(550)
dER JTF e AR FERR S (B AR3EETR) B R 224,520.000] AFITHEIH K
HAL R B RHEA RS H - 49,500,000] £ FI64E12 K
€(2,210)>
5-6
HAL R [ SRS (B ) R
HAL R =) FGA7TAL TR (A B - 11,660,000] P Fu64E12 8 A
KR BTEF () | BHEm Rt E H - 49,500,000 Fu64E12 1 *
W R KR R et 3 H - 49,500,000] AFITEIH H
| KR AR RHEAEETE H - 35,200,000] A FI64EI2H
5-6
<1,600>
EiR) N HLYE AR BT IR ER R3
(2,910
EiR) N HLYE el S AON I EI) Hi R 567.010.000] SFT4E3H K
IR FiiRsa RHEAGEETE H - 49,500,000 AFu64E12/] A
(31,470)
SR L o 9 I B 8 e 3 (PRI 3£20-12) Hi - 99.422.461| SFIEHEI2H K
i LI EHA it grdE Hi = 45,265,000] FF64E12H K
BEE RS [ FAT T A P (T 52 2 T ) H - 15,070,000 A FI64EI2H
BEE RS E FAT FA L FEA(ZE R i) H - 10,516,000 AFI7T4E3H K
5-6
| TR 75 T3 FA7 T A P (AR A) =
[ TR X R AR 4 H - 49,500,000 FFI64E12 K




(A Fn54E4AH 20 H 2SR E 5D

; [t ; T s T AR TERA X
A o7 ok Ky b (i) (i) Bk
(1,690)
BN ) bR ARk (S H R
5-6
| FHERT ) FA7 T A FiE (F R i) -
(4,190)
| T4 R g T4 WA eSS (T2 %) Hi R
<40,100>
TR b I 5 A O WE R i 45 6 (PRI R 312-3) Hi — 1.279.348.000| AH64E12H K
5-6
<1,130>
HUEKR: AHE S BRFEIR AL A 3% R4-2
NG B 1 RHEAG R H - 49,500,000 FFI64E12 K
<(12,960)>
5-9
HUL RS ) rh R R (T3 R 238,742,625 ARITHEIA K
(600)
NG ARG HR GBI ZERCT 8 3 5 i) (BOT) (PRIFEH411-11) Hi — 14.673.273| SRIE6HEI2H K
(32,990)
HUL R i IV = NNV —Ftrs & — RS 4 (PRI 3£19-10) B — 769.992.282| 4 FIGAE12H K
5-7
FORER R Bk FA7 T A P (PR 0 %) _
<(4,260)>
5-6
FORER R SR
5-7
FURPER R R ) FAT7 T A FiE (G R i %) -
5-6
FURPERL R R 5 i  BRETREAN (FHT=) -
<(360)>
5-6
HURPERL R R =) AR E (B2 Wi 2 —) S
UL ERE R i RHEAGEETE H - 49,500,000 AF64E121 F
HULE TR JEsEnr | REG R E H - 48,400,000 F64E121 H
(5,980)
HO TR FTEhTE  [RAPREBSIE G TR) B R
(2,360)
SUR TR LM AFESAEVT B SR
1,220
HOR TR FPmigs | RS (BOT) (PRIYE#12-12) H — 28.296.000] A FI64E12 ] &
(4,750)
BHED KA T KA (FA7F 4 A GadEkaR(E) H R 53.940.000] A FI64E12H &
TRUB{E R A R et g H - 49,500,000 FFI64E12 K
ki RAPNG RS RHEAEETE H - 49,500,000 Fu64E121 *
(4,270)
Eiared Juny A BEZERR S T (R ) B R.S 184.420.000] HRITHE3 A K
EBEE R Py (Bt | RFFA LR H - 49,500,000 4Fu64E12/] A
EHILRY: hAg RHEAGEEE H - 44,248,599 HFI6E12H K




(A Fn54E4AH 20 H 2SR E 5D

; [t ; e Hiid T AR TERA X
A o7 ok Ky b (i) (i) Bk
<(13,810)>
5-8
<1,180>
LR 575 MRIBH 52,R2,R
SRR SO (Bt E) |2 F7a b fea g H = 49,500,000 Fu64E12 1 *
SRR [ FA7 T A FiE (22 i) H - 14,883,000 A FI6HEI2H K
fEHERT: SOt R et g H - 33,228,690 FFI64E12 &
B R et R et g H - 49,500,000] AFI64E12H K
TEARERL R i FA7 A FA I (K 5 B — 93.980.000| A FI64E12 K
EER RS E A7 F A (KB %) (M3H) H - 4,830,000] FI64E12 K
| R ] N7 S B (Ul ) B RHEAGEE H - 49,500,000 AFu64E121 F
BRG] ] FFpt et 3 H - 39,600,000 FFI64E12 &
5-6
SRR ST R (s ) 5 FGA7 T FRA (P S AR i) -
SRUHE LR (&R B FAT T A P (AR ) ] - 3,711,000 BAIGEI2H AR
SHRE LR TR A (4 i R) i FAT A T (RAT— i) i - 12,675,000] 464121 K
(1,800)
| RO ] N7 Rt (U ) L&) A HRZRBSIE (1% %) B SR 517.760.000] AFTAEIH K
) ) <12,850>
RO SRR (40 =) ] LAY o — SV A T R (BTO) (PRIHEHE15-1) H - 793,612,000] AFu64E12 7 H
THHBEKRT: gt R et 3 H - 28,820,000 A FI64E12 &
5-6
<2,120>
BRI e BREL VAR 38 (AR 6 e 7 7 A ZE S A LS AR 52
R ik FFpt et 3 H - 49,500,000| AF64E12 K
R E FAT T A FEA (S T TR IR a3 fif) H - 5,940,000 A FI64E12 &
[ R AR EHA it grdE Hi - 49,500,000| FFu64E12H K
<(450)>
5-8
A PN =) Bt RIS Z Dt R
LA 5 [ R et g H - 49,500,000| AFI6E12H F
<1,700>
LA i 8 AR ZEBRIN (4B ) 6 M A0 0 3 (BOT) (PRITF¥612-12) H - 34,869,134] FFI64E12 &
<11,520>
LA 5 [ A B BIFZE B (7 387 ) (PRITE3£13-7) H - 371,404,680 AFn64E12 1
Wi fih R et g H - 23,100,000 A FI64E12 &
5-7
<1,720>
BN N KRB FE A ([ SR A ) R6




(A Fn54E4AH 20 H 2SR E 5D

; [t ; e Hiid T AR TERA X
A o7 ok Ky b (i) (i) Bk
pN NG N R gttt g H - 49,500,000| 6412 K
KRIEBERT: i B RHA L EET H - 49,500,000| AFI64E12 F
TR aXiike) R et g H - 48,400,000| AFI64E12 K
2% B E TR A (5% R Pl R et g H - 42,900,000| AFI64E12 A K
LS IR il EHaiite g Hi - 42,438,000 FF64E12H K
5-6
<3,590>
LR pIIEES KA BEZEI (MRt FL 26— 5R) R5
[ |l A E TATFALFA (TR ER i) H - 26,158,000 A FI64E12)] A
INGyN HURE; S - BREEHEN (R 72 4 30 B — 140.040.000| A FITH#3H &K
ITSPiNca] ] FFpt et 3 H - 49,500,000| AF64E12 K
5-7
ISP 5 i« BREERE A (1 o B AR R ) -
| e A FAT T A P (B i 2 T AR ) H —
| K ) FAT A A (B i 28 T i) B -
(4,400)
| JHAR B S 1.018.350.000] AFuT4ES A
FINKRE: RHT R et g H - 49,500,000| AF64E12 K
(1,090)
FIERT: Bl BRI S (5 %) B R 192.460.000| A Fn64E12)] &
BREKRY: ok RHEAEE H - 39,600,000] A FI6AEI2I] A
NG Ha FFpt et 3 H - 46,400,000| AFI64E12 F
JUM R Hkfh S H LA E g H - 26,983,000 A FIG4EI2H
JUM R ) FGA7 T A (I A i) B -
JUM R =) FA7 A A (S TR IR % fi) i -
(4,970)
JUMIR: HEE BAMEMET (B T5R) Hi R 1.117.340.000| AF64E12H K
<17,890>
JUN K G K AR (PR R ) e B AR G 45 T 3 (PRIHE¥£13-9) B — 333.884.356] AFI64E12]] K
[ SCHHT R AR 4 H - 49,500,000 FFI64E12 K
[REA RS B2y EHA et g Hi - 49,500,000| FFu64E12H K
[ENIR A At FFpt et 3 H - 49,500,000] AFI64E12H K




(A Fn54E4AH 20 H 2SR E 5D

; [t \ e Hiid T A PERR X
A o7 ok Ky b (i) (i) Bk
5-7
JE VB R GHiSTH FAT T A P (R i R 25 T i ) —
U B R ABT R gt bRt g H - 49,500,000| 6412 K
5-6
<400>
| Bligk K2 (RSN I K2 ) e 52
Bk A5 TR R et g H - 31,900,000] A FI64E12)] A
[ BT TERFBER T 0 R et g H - 47,300,000| 6412 F
<(1,730)>
5-6
<1,500>
PN S3.R
5-8
|5 - o A5 MBI 20 R halll TAT7TA B (FrE 2 A Bk ) —
[ N, i R 2 A pisge Il AL AT B R3 1,190
5-6
L R i 1 A R P it ERT i - BREEIEfi (HeAR) —




(HFn54E7 H 26 B ASHHRE 7D

P il TH g [T AT TERR ;

s W o oy P (i) () R
FURE R R FEBUE H — 54,000.000] AFI74E3H K
PN PN PEp MR H =
I B R % - 55 SR - B2 R Hi - 59,644 HFI6HEI2H K

5-6
<1.020>

FEERK S LN} REA R1 410




(A Fn64FE1H 30 B ASHHRE 7D

BBk AT LN B e o e e i i Hi




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

P il TH g [T AT TERR ;
A 54 ok 5 3 (o) () Bl
Elwii3TEpNED il SEE H H -
ElwiSTEbNES N FA7 T A L (BER () H -
(1.040)
ElwiSTEpNES LIS KBRB FEE (E R) i R
(1,680)
Elwii3TEpNED LIS EFIRSUE (B R) i R
(990)
A 2 R AL D BL TG T B R
(1,140)
ElR{i 31k b BAAESRIE (M) B E s i R 40
(3,180)
LR S BEPIRSE FLT %) i SR
(1.870)
A [ N AR (AL L T 2E) | AR BEFIRSAE (T %) i R
(580)
e [ N AR MR R |k [EH A 2 — e i R
e ] N A AR (HE I SR ) | BPET 4 — VIR IV B S1 1.460
(1.430)
JERR: fRkAS TS B R
(2,990)
SLATR: ARH] BEFIRSUE (B R) i SR
(540)
SLATR: ST KA ZEBSIE (LI R R) i R
HTERY IR S [FAT T A A (HERKERE) B =
HTRE (i HEH H B — 1.369.000| A Fn64E12H A
AR FRBHEA ] Sk SR (i (R PR 22 R R %) B =
(560)
HAE R FHE KRR TS (L55%) Hi R
ALK JIA HEH H B — 16,298.000] S FI64E12H A
AR A2 (BN S SR (i (RAMA S ik B =
NG FIAh SEE (H H -
(4.310)
AR R: T BEFIRSUE (EBRE IR R) i R
(2,230)
AR R: T A ZRSIE (LT R) i R
IR B i KRR (B B 7 R) i R2.S1 1.650
IR NS HEH H B — 2,762,000 HF6HE12H K
HREBRY eIl SEE IH H - 4,473,000] A FI64E12H K
(440
R Rz aalll VAT A —E B R
REBRY eIl ZA7 74 FE HEKERE) B =




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

y Eij| T Hiis T A PRERR ;
A 54 ok 5 3 (o) () Bl
KR SR SEE IH H — 4,938,000 464124 H
(2,510)
BIRK: S A ZRBSIE N SHERRER) i SR
iR i fiRiia FA7 T A P AR i) B =
(610)
PR /AR () B sV i R
(3.320)
iR i fiRiia fioxesiwiit, L4 B N ONIED) i R
PR H i (BERE) | S - B i ROV 7T ik B -
FHE KR FiFERT FA7 T A P ek 5 0 %) B -
FHE KR [GEN FA7 T A Pk Gk Ek i) B -
FHE KR it FA7 T A P (K % 0 %) B -
RERB R A F KEME I H — 12,606,000] 4rFn64E12 H 4
RERS K Biikis FATTAL T (ZE BT ) B -
(2,720)
RERS K il A BFFE S GEAIR) i SR
HERS KA FATTAFE T MKk E) B -
TUERS: 3 ibth, SEEIHFE B —
(1.650)
TUERS: 75 T4 KA BEIE S (R R) i R
(2.370)
TUERS: 75 T4 M AZRBSIE 1 G IEBUR S R) i SR
HUEKR: TE SEEIHFE B —
(3.450)
HUEKR: B 555 A SRS T i R
HUER: S FA7 T A P (AR A) B =
(2,440)
HUEKR: A48 S R iy BRI T i R
(120)
HUEKR: U (B B 1 i R
HUTAERER T il FGATIAL T T GBI () B -
(800)
HOL SR TR (B0 JR N AT i % s W R
(2,020)
HOL TSR A3t (/) K s i R
(2.190)
HURS TR NeEia KA BFZESE T (15 5%) i R
FULET R |- 8f SEEIHFE H — 4,314,000] Fn64E124 H
HOL TR |- FA7 T A P (AR A) B =




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

y Eij| T Hiis T A PRERR ;
s W o oy P (i) () R
HOR TR TEra FA7 T A P (B S5 i) B =
HOTHEER A1l FA7 T A Pk Gk Ek di) B =
(1,260)
HOTHEER A1l KA IR S GREERLT: ) Wi R
AU E K ki FAT7TAFiA T (ki) B =
(640)
— R S AT AE (V= - F =P AT R B R
(2.210)
BRI E R Slefr (Bt s 1 B R
BRI E N R AR FA7 T A A (K ER ) B -
(2,040)
BRI E N R WA KA B FERRTAE GHEPE T 5%) i R
(4,040)
HK: Fif-jal KA B FERR S I (AT 5 5%) W SR,RS
R H TR R L B BT SR EEIE S B — 2,003,000 A F6E12H A
(1.020)
R H TR R ATl e AR FER S (15 %) B R 30
R H TR R L Y BT FA7 T A A (PEKER ) B -
(900)
- R V5 47k (Bt /1) s B R
(910)
- R A (B ) s B R
(940
EINR: X SRS (B FR) W R
EINR: B FA7 T A P (R K E% i) B -
EINR: X FA7 T A A IR i) B =
BRKF: Pt FA7 T A P (AR A) B -
BRKF £4 18] FA7 A L T (faKER ) Hi -
ARKF £4 18] FA7 T A FEE T (A KR {#) Hi -
IR HART FA7 T A Pk Gk ak di) B =
IR i) SEEIHFE H — 1,408,000] A FI64EI2H A
(2,590)
IR HAL SRS AE (BEHFR) i R
I vt FA7 T A A (PEKER ) B =
(1.100)
g5 (B K s B R
(930)
[EMKSE A SRS I (5 5R) i R
(680)
[EMKSE LM e A FEIR A (Rl %) B R




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

P Eij| TH g [T AT TERR ;
A 54 ok 5 3 (o) () Bl
(990)
B F47 () SN T B % s B S
(1.590)
R R PN BEREBSIE (Vo— IV AIRER) B R
R R A1 (BN ) S SRR (AL () B =
IR ERL R Rai] S SRR (PRI 22 2R 5R) B =
AR R R Rt FAT T A A (T AR H -
SR [ R PR (4 R il FA7 T A A (PEKER ) B =
AN i AC A ) AU RKEMIHFE H — 37,692,000] S FI64E12H K
SR [ TR PR (4 R L A7 T A i (R AR ) B =
(1,900)
SR [ R PR (4 R il e A BEFER S (15 %) i R
(2,050)
LA NN 1A A) )l BEFIRSIE 1 CAEHR) i SR
(1,100)
SR [ TR PR (4 R il MAHZEBLIE 1 (EART%R) i R
(1.500)
BRBERY: A (BT BaEdE i R
R Fe (BN TATTA L GatK R 5) i -
BRBARY: e (Bt ) FA7 74 ik (R B =
(1.680)
s B TR HERRPT ARG E T i R
(500)
s B TR HERRPT YL AL S — Wi R
—EA B SEEM A H — 682,000 HFI6EI2ZH K
—EA B 7 (B S SR (22 Rk () B =
(610)
AR B (BN s B R
i Wi & 32 KRR (SR R) B R1.S1 1.270
(1.930)
WERIR: gen] M AHZEBSIE T (AR R) i R
(1.170)
WK o (BHE) BESET i R
W ERRY W FA7 T A A (PEKER ) B =
SR AR il S I H —
(3.240)
SR it BEPIRSE 1 (EFR) i SR.R
SR it ZA7 7 A FE (BRI i) B =
SR i R SEEIHFE H —




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

y Eij| T g T A PRERR ;
B 4 ok 7S B (n) ) Ak
(850)
ST R SRR KA IE S (BT 5) i R
(1.120)
SR SRR R i R
(2.240)
S TSR K 18 oy SR s i R
PN NG R i) KEE I H — 13,734,000 AFTAEIH A
PN N FAT T FE GIAEFE ) B =
(900)
PN N EHR TR (B AR TR) i R
RBRHE RS AT fthy SEE H H - 3,664,000 £ F164FE12H A
(1.170)
R RT: AT SRIT (B i) (R iiefs Wi R.RS
R RT: filr FA7 T A P (R K E i) B =
(2.930)
ST R L1 ] (B i) Ba&gET B R
TR X ik SEEIHFE H — 7,530,000 AFIT4E3 A A
TR PaNiike) FA7 T A Pk Gk Ek di) B =
(920)
ZRILE N R (R ) | defR MAHEBSIE 1 VEITBREYR) i R
ZRILE N R (R ) R H i - BT Rl G5 24 B =
LIS HR FAT T A A (T AR Hi -
Fokl k% B FATTAL A (KR B =
SR —iifth SEEM A H — 22,158,000 AFIT4E3 A A
B =] FA7 T A Pk (AR5 B =
(600)
B i I3 3) JR N T i % s W RS
(1,950)
B =] KA BFZESE T (15 5%) i R
AR R b SEE IH H — 4,737,000] 4 Fn64E124 H
R I TATTAEE 1 (B () B =
i L Hl FA7 T A Pk Gk Ek di) B —
(2,550)
[ L Hl AR ZRBSIE T (15 R) i R
(1,370)
i L e FESAE CEM ) B R
INEbN= i SEE IH H — 11,224,000 AFT4EIH A
(1.900)
NP A ) s i R.B




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)
3 il TH i T LAY ERR )
B 4 ok 7S B (n) ) Ak
NP i TAT T A A () B -
(1.800)
[INSPNES H BN M s i RS
(770)
[INSPNES H S BE (F2ER) i R
(890)
PN JHA MO WA (/R T R) i R
(2.260)
olE SN ) AWM AE 1 CEEEEER) i SR
(3,160)
FIKRS MY AT B T (EFR) i R
(570)
AN i RS (EFR) i R
(1,910)
AN el b g 1 R
AN LG FA7 F AP PR %) B -
BIRERS: SieAepih, KEW H — 9,563.000] HFITHESH K
(2.000)
AR LS BRI T\ 2 R) i R
(1.440)
AR LS MO B R) i R
(380)
kIS PN HR[H R s 2 — el B R
(770)
kIS PN HR[H MO B R) i R
(1,010)
UK i MO AR AT T %) i R
UK i FA7 T AR (PR B -
UK Sk TA7 T A L (HEAK ) B -
(2,130)
UK Hisk MO SR T (B T2 0%) i R
JUM R IR KEM HF¥ H -
JUM THERS: o FAT A FE (KRR H -
(1,490)
N AFEMT BN M s B S
(1,320)
N S MO AR SAE T () i R
ST ey FA7 T AR GERERA) B -
ST ZLLRHT FA7 T AP PR %) B -
JEANT: 2% SR EH N L - 612 H K
(2,920)
JEANT: At MO T () B R
ROKR*: ELdL) FA7 T A (LA ) B -
6




(HF6MFE2H 16 A 28k E

50

P il TH g [T AT TERR ;
BN £ * % 4 7S B (nf) ) Ak
Koy KR £ KEE I H — 7,480,000] £ F064E12H A
(460)
ROy R e BEPIRSUE T (%) i SR
(1.280)
ROy R B LN A 4 i R
BT R [ B fthy HEH H B — 23.356.000] 743 H K
(1,640)
BE VR O BERE) BEsE 1 B R 20
(2,680)
BE VB i[5 BEFIRSUE (LA T %) i R
S VL B R I S IH Hi —
(1.040)
NN Bk ST GE T B R
(610)
NN Bk PN e B R
(3,150)
BBk T BEPIREUE (15%) i R
BRERK S T, HEH H H — 72.334,000] A FI64E12H K
o 01 e 1 e el D L TAT AL FE (ZE R ) B =
Bl St 5 1WA e B K 1 1) ZA7 74 (e KRR fE) B =
T SCAR B Fe A A DI AR TAT AL FE (ZE Rk ) B =
T SCAR B Fe A B2l S SRR (Z2 AR 5R) B =
1 AABL - Z A —JE FA7 74> FE (EIFRR ) B =
1 AABL - Z A i TAT AL FE (22 ) B =
1 IABL - Z A = ZA7 74 F3E HEKERE) B =
T YA e ) 1 10 s A1 PN ZA7 74 FE HEKERE) B =
T YA e ) 1 10 s A1 PN ZA7 74 FE (TGKER ) B =
(1.510)
T YA e ) 1 10 s A1 PN SR FBRAR M FE LS B R
(530)
1 S AT DT gLl B eSS GEALR) i R
(2.200)
NV B v R A K] B SE (IEW %) i R
I 13 e 5 P A RHE RS i R3 1.610
(1.920)
BV T3 % 5 P 20 E Sl T e B R
(400)
P TR A S A SRR KR E (L7R) i R
(1.260)
e =% AR il T e i R




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

P il TH g [T AT TERR ;
A 54 ok 5 3 (o) () Bl
(780)
e =% AR R FRBE (RS T R) B R
(1.340)
I i A RlIF IR ARG B R
KT T3 S B A BT HEH HE B — 34,587.000] A FI64E12H K
(1.090)
I T3 i % P AR bl T A e B R
(2.200)
A A ey i B UE (IEW T %) B R
(1.620)
/AN T v S R P A TAE T A e B R
(2.210)
RERS T =% 28 SRl B SE (B IEW T R) B R
BEFE 13 B S B A 53 HEH H B — 43,560.000| AFI64E12H K
(2.180)
AT e 13 v 2 R A HRE B SE (IEW %) B R
AR T3 S B A DR HEH H B — 26,400,000 A FI64E12H K
(2.690)
A1 T = EIiiES BB SE (B IEW T R) B R.S 30
A 1| T3 S B A e HEH H H — 696.000| A FI64E12H A
(1.700)
(RN i LA AN ER T L T e B R
I BB T8 v R A [REES KEME I H — 1,582,000] A FI64EI2H K
(2.260)
I BB T3 v R A [HEES B s (-l T %) B R
A TR HN SEHT A A B R4 1.790
(2.200)
SHEE T3 = K Ff-H] IR AERGE B R
WA T S B P £ I P[] ESc s e AL IS B R2 300
(1.640)
AR T ¥EEEHM P pN] B SE (IEW %) B R
(320)
DS I T A e EZ4 T e B R
FRER LT3 S B L5325 SEE IH H — 2,044,000] HF64FE12H K
(1.880)
HeLL T3 A S P A biéd T e B R
(1.050)
I s P o 2 P AR R B s (A T %) B R
BT S L B A7 74k ek %) B -
(1.760)
BT S L B B SE (BAUBIE T %) B R
L T = IR Sk SR (i (BB 22 2k 5R) B =
(560)
R I P i v 5 R A NS KR (PR R) B S




(HFn64FE2H 16 B ASHHRE 1)

(1.940)
F) = EHM = IR A SRS i R
(960)
B T mEH NE T e B R
= B P A v S P ST T ZA7 74 3k ek i fE) H -
DCBRK T v 2 P A /NAREP KEME I H - 4,240,000 A FI6FE12H K
(220)
DBRK T v P A /NAREP At S s B R
(1,330)
AT T v B P A s BESE GnfEn Ry b AT L) B RS 60
(850)
Vet R T3 20K B T A e B R
(670)
REAR = 2K Zil TS H R
(1,570)
REAS = AR S HTHT IR A TR s H R
Koy T3 F P A LSS A7 A L (fadEk k) H -
(2,560)
R VR B 13 P AR ER IR ARG E B R
PR T3 v R AL Loy KEME ¥ H - 3,937,000 A FI64E12H A




	表紙
	R5当初050420 
	R５当初0５0726 
	R５補正0６0130 (沖縄)
	R5補正060216 

